

绿城昨普降中雨 今后三天无降水

本报讯(记者 武建玲)昨日,我市普降中雨。近几天郑州还会有雨吗?记者昨日采访我市气象部门获悉,今后三天,我市以多云天气为主,没有明显的降水过程。

昨日,郑州普降中雨。据市气象部门统计,昨日8时至20时,全市观测站点中,降水量在0.1~9.9毫米的有87个,10.0~24.9毫米的有61个,25.0~49.9毫米的

有16个,50.0~99.9毫米的有3个。其中雨量较大的站点有:郑州的侯寨18.9毫米,西胡垌17.5毫米,二七城管14.5毫米;登封的嵩山27.8毫米,市区26.5毫米,石道21.2毫米;新密的伏羲山19.9毫米,尖山16.2毫米;荥阳的紫荆山16.6毫米,苗家沟13.7毫米;荣阳的刘沟22.7毫米,环翠峪20.3

毫米,虎牢关17.9毫米;巩义的观测站57.8毫米,北山口54.0毫米,张岭村52.9毫米;中牟的农业公园29.4毫米,刘集26.1毫米,大孟21.1毫米。

预计今天白天,郑州阴天转多云,最低温度23℃,最高温度29℃;明天,多云间晴天,最低温度23℃,最高温度32℃;17日,多云,最低温度23℃,最高温度30℃。

推进精细化管理 让城市更靓丽

坚决打赢大气污染防治攻坚战

本报讯(记者 王思俊 通讯员 刘睿)昨晚,管城区城市管理行政执法局组织150多名执法人员,分成4个行动小组进行交叉观摩,先后来到东大街、七里河路和未来路等街头夜市,进行巡回观摩检查,发现问题当场纠正,让大伙在观摩中看亮点,找差距。在东大街啤酒广场,往日的露天烧烤已经不见了,食客们在宽敞干净的广场里尽情享受夏夜的美。

为改善辖区容貌,降低大气扬尘污染,管城区城市管理行政执法局打响大气污染防治攻坚战,抽调精干力量,组成夏季夜间执法队伍,采取分片执法与集中行动相结合的方式,对露天烧烤坚决予以取缔,并确保治理成果不出现反弹。

据东大街执法中队中队长郭娜介绍,东大街采取高压态势,严查依托饭店进行占道经营的夜市摊和违规露天烧烤,发现一处取缔一处。对于夜市广场内的餐饮企业,每天开展执法检查,严格规范油烟净化装置的安装和使用。

管城区以城市精细化管理督查提升城市市容环境为契机,精心部署、落实责任,集中整治区内重点道路存在的占道经营、乱堆乱放等问题,进一步提升城市市容环境水平。南曹乡组织协管人员50名,联合执法中队,对辖区腾飞路、七里河路、郑尉路等重点路段的占道经营和店外突出经营进行整治,每天对辖区施工工地进行扬尘检查,督促落实“6个100%”。针对辖区乡间道路与主干道路口路面破损较重、容易积水等情况,深入开展整修行动。目前已对鸿泰路四环路、郑新快速路于庄路口、郑新快速路苏庄路口、郑新快速路13路公交车终点出入口等15个路口进行了整修。

南曹乡执法中队中队长苗苗表示,目前南曹乡辖区露天烧烤基本取缔,夜市已全部规范至划定区域内经营。

多措并举 强力推进“蓝天工程”

本报讯(记者 李月琳 通讯员 李双喜 宋霞)惠济区在大气污染防治工作中,按照加快产业结构、能源结构调整,深化工业大气污染防治,加快城市大气污染防治的原则,紧紧围绕解决大气环境突出问题,着力提升大气污染防治水平,强力推进“蓝天工程”,大气污染防治取得明显成效。

惠济区制定下发了《惠济区蓝天工程行动计划实施方案》,大力实

施工业企业污染治理、产业结构调整等5个方面16个单项工作,促使大气环境质量不断得到改善。在实施现有燃煤锅炉拆改工作的同时,严格控制新上燃煤项目,对新建燃煤类项目坚决拒批。

区大气办充分发挥大气污染防治平台作用,集中力量,严格标准,积极与省、市督导组,相关单位专项督导组沟通,突出重点,强化督促检查。目前全区共有施工项目100个,

截至目前,区大气办共对辖区扬尘污染治理情况开展督导256次,开具整改通知单221次,累计罚款60万元,实施约谈告知12次。

认真开展油气回收治理,按照“库车同步,先于油站”原则,制定治理工作方案,督促指导辖区内1座油库、23座加油站安装油气回收处理装置,减少汽油容器倒换过程中油气的挥发与排放,截至目前,24座加油站已完成油气治理工作。

噪音扰民起纠纷 “数字化”执法来解决

本报记者 党贺喜 通讯员 尹利

这几天,金水区南阳路街道办事处执法中队因为一个个案,经历了一次“数字化”执法历程。不过,这个“数字化”可不是记录仪、手机、电脑平台意义上的“数字化”,而是磨嘴加跑腿拉长的“数字化”——

一个投诉,三番五次。一个投诉,曲折迂回。第一次是协调整改,第二次是三方会议,第三次是再次协调,第四次是申请监测、静待结果,第五次是再次整改……

这是什么情况?原来,前些日子,有市民投诉南阳路岗北街交叉口向西100米路北有某饭店噪音

扰民。接到投诉后,南阳路中队执法人员第一时间前去处理,经执法人员协调,该饭店同意安装噪音隔音设备,即用隔音棉外包风柜机,排烟管道。执法人员将处理结果反馈给投诉人,投诉人表示满意。

可是,没过多久,投诉人又打来电话,称该饭店安装的噪音隔音设备效果不太好,依然对她的生活造成了严重影响,希望执法人员再去协调此事。这一回,执法人员不但再次来到该饭店,还把投诉人叫来,进行三方会议。会议达成共识:饭店再次给风柜机加隔音档板和隔音棉。

事情到此为止了吗?错,没过两天,投诉人再一次打来电话,还是觉得有噪音,不太满意。然而此时,该饭店老板觉得他的噪音隔音设备已经弄得足够好了,也对投诉人表示了不满。矛盾扩大化了,执法人员选择了申请环保局噪音监测,以法律为依据,等监测结果出来再定夺如何处理。

监测结果出来之后,该饭店的噪音高于标准7分贝,当执法人员把监测结果告诉该饭店时,该饭店的负责人承诺他们将再一次整改,确保整改到位。

创建文明城市 构筑美好家园 共享和谐生活

双职工家庭快来看 四点半课堂开课啦

本报讯(记者 李娜 通讯员 李娟)暑期来临,孩子乐了,可不少家长却犯了愁,特别是双职工家庭的孩子,宅在家中家长咋能放心呢?昨日,在管城区映月社区,由共青团郑州市委和爱旅行成长志愿团联合开设的“暑期四点半课堂”正式开课,28名小学生参加了学习。

当天下午,“暑期四点半课堂”活动现场,4名志愿者开始整理椅子、对照报名学生名单。团市委在映月社区组织开展的“暑期四点半课堂”每周都会有一天,有爱心志愿者陪伴孩子们读绘本做游戏。

8岁的小学二年级学生汪佩瑾是第一次参加“暑期四点半课堂”。由于父母上班很忙,没有时间看管她,以往暑假大多是在家里看电视、玩手机、睡觉。“今年能参加‘暑期四点半课堂’真的很开心。”课堂上,汪佩瑾正在拿着精致的绘本书,认真地听志愿者们讲解绘本故事,她满意地说:“这个暑假太有意义了。”

共青团郑州市委组织开展的“暑期四点半课堂”,解决了家长的后顾之忧。“四点半课堂”不仅免费为社区小学生提供照看托管服务,还为他们免费开设暑期作业辅导、保健知识辅导及绘画、音乐等兴趣小组活动。



昨日,郑州市平安水志愿者联合会组织志愿者走进河南南末未成年人强制隔离戒毒所,开展了一场主题为“无毒青春 健康生活”的帮教文艺汇演。 本报记者 刘玉娟 摄

南阳医生来郑捐献“生命种子”

为香港一名患者带去希望

本报讯(记者 汪辉 王治 实习生 赵晴 文 丁友明 图)昨日下午,南阳医生蔡蕊芳在河南省肿瘤医院,为香港患者捐献造血干细胞。蔡蕊芳是河南省第7例为香港患者捐献造血干细胞的爱心人士。

1986年出生的蔡蕊芳,是南阳市淅川县人民医院一名神经内科医生。2012年5月12日在单位组织志愿者招募活动中,加入了中国造血干细胞捐献者资料库。今年3月4日,经中华骨髓库检索,与一名香港患者配型成功,她当即同意捐献。经过高分辨和体检,符合捐献造血干细胞的条件。

蔡蕊芳是全国第5808位、我省第562位造血干细胞捐献者。蔡蕊芳捐献的“生命种子”,将于今日运回香港,为患者带去生的希望。

据悉,2002年,中国红十字会启动中国造血干细胞捐献者资料库建设,并在31个省市建立了分库,截至今年6月底,有志愿捐献者资料220余万人份,5771名志愿者为国内外患者



成功捐献造血干细胞。河南分库隶属于河南省红十字会,自2003年1月成立以来,目前有捐献者资料11.4万人份,累计成功捐献562位,居全国

首位。造血干细胞捐献者来自各行各业。其中,医务人员人数最多,达125位,占捐献总人数的22%,是捐献的主力军。

“死里逃生那一刻,我庆幸自己选择了传祺GS4。”在80后张女士心中,汽车不仅仅是代步的工具,她的爱车传祺GS4还是一个安全可靠的“男闺蜜”,它用过硬的品质呵护了她的生命。近日,记者通过采访这位女车主,探寻传祺GS4与她的那段令人惊叹的不解情缘。

传祺 GS4 相伴安全出行 好车值得一生信赖

初识：
人生第一辆车——传祺 GS4

初见张女士,一袭白衣,优雅知性,这位有着自己事业的成功女性,谈吐间透露出果敢与自信。“平时生意来往,有辆自己的车更方便。”生活颇有品质的她,选车也有高标准,“不仅要开着舒服,油耗低,安全性能好,空间还要足够大。”

经过一番精挑细选,2016年初,小企业主张女士正式与广汽传祺结缘。“选车的时候,身边朋友和驾校教练给自己推荐了几款口碑较好的车型,其中就包括传祺GS4。”高颜值、低油耗、强动力,品质出众的传祺GS4当时就让张女士颇为心动。在采访中,张女士继续将她与传祺的故事娓娓道来,“经过各种对比试驾,最终还是被传祺GS4所吸引,在郑州骏海店订购了一台摩卡棕色的传祺GS4 200T。”

三月份,张女士正式成为传祺车主,开启了有车生活。“对车的整体性能都很满意,操控顺畅,空间也宽敞,即便是身高1.9米多的老公坐着也不局促。”GS4搭载的高效能Ti POWER全新200T\235T发动机,峰值扭矩超越2.0L发动机,低油耗的同时依然尽享极速超越带来的激情体验。

而且各方面配置也挺丰富,特别适合家用。可以说,开起来得心应手。“配备了性能优异的四轮独立悬挂系统的GS4,集灵巧操纵感与动态平衡于一体,张女士对传祺GS4的喜悦溢于言表。而随后发生的一场事故,让她对传祺GS4有了更深的感情。

铭记:安全性能呵护生命

今年4月,一场惊心动魄的事故让张女士毕生难忘。“那天夜里九点左右,我开着车在高速公路行驶,定速巡航设定在了每小时120公里,由于天色昏暗,加上自己一时疏忽,眼看就要撞上

前方的大货车,我赶紧急打方向盘,却为时已晚,车辆右前方直接撞上大货车尾部,自己的车则向左侧倾翻,滑行达100米。”谈起事故当天情形,张女士还心有余悸,“当时以为自己可能要出大事了,就算不死也会重伤或者残疾。但惊慌之余发现侧方气囊、座椅气囊、方向盘气囊全部打开,因而自己能平安无事。”

“后来我敲开前挡风玻璃自行爬出,大货车司机看到我并没有明显受伤,也啧啧称奇。”对面容姣好、身材高挑的张女士来说,遭遇如此严重的车祸却能毫发无损,这再次刷新了她对传祺GS4的安全性能认知。

“虽然大家都说这是奇迹,但我清楚这是传祺GS4全面的安全配置救了我。”张女士告诉记者,之所以能够死里逃生,得益于传祺GS4配备的GAC五星安全车身设计、博世全新的ESP 9.1等智能安全系统。现在,提及传祺GS4的安全配置,她侃侃而谈,俨然变成了一个专家。

信赖:与传祺再续“前缘”

张女士的人生因传祺GS4而传奇,也因传祺拥有了更多感动。在事故处理



日前,张女士前往郑州骏海店再次提车。

期间,张女士通过郑州骏海店的事故救援工作人员顺利解决了保险等一系列问题。“店内工作人员一直与我保持联系,并及时派来24小时救援工作车。在解决事故中为我争取利益最大化。”

相信大部分车主提到售后服务,不乏怨言。然而郑州骏海店的售后服务却得到了车主的一致好评。“其实,在车祸发生之后,我就一直想再入手一辆传祺汽车。此时,销售经理的关心和问候让我心中暖暖的,毅然决定在郑州骏海店再次订购一辆传祺车。”于她而言,传祺已经是可靠、可信的“小伙伴”。

7月初,张女士再次来到郑州骏海店,提走了她的第二辆传祺GS4——价格14.68万元,动力更加强劲的黑白双色GS4 235T。有很多人问她为什么用10多万的价格选择了一辆自主品牌车型,她的理由很简单,“因为安全”。和她一样信任传祺品质的车主还有很多,传祺GS4也正是凭借着过硬的产品力,赢得了又一个像张女士一样的车主口碑相传。也正因此,传祺GS4上市以来销量持续攀升,连续三个月稳居SUV销量榜亚军。

“在信赖一辆车之后,产生的感情是难以割舍的。”张女士希望传祺车能够继续为她的出行保驾护航,希望与广汽传祺继续传递这份感情与感动。



车主张女士与自己的第一辆传祺GS4合影。

青少年法制 讲座进社区

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 李爱华)怎样才算正当防卫?如何才是见义勇为?昨日,建华社区邀请二七区检察院工作人员进社区,给辖区未成年人上了一堂预防犯罪的法律法规知识讲座。

昨日上午,建华社区三楼多功能厅座无虚席,现场共有60余名青少年,聆听了二七区检察院检察科工作人员耿伟伟教授的预防犯罪法律法规知识讲座。此次讲座分为三个部分,一是未成年人相关的法律法规;二是未成年人犯罪典型案例;三是未成年人犯罪典型案例:用大量鲜活、真实的典型案例,通俗易懂、深入浅出地讲解如何加强对犯罪行为的自我防范。三是提问及解答:耿伟伟带着大家一起分析同学们提出的问题,在分析与解答的同时,教导同学们增强法制观念和法律知识,并且学会提高自我防范,远离违法犯罪。

我市最大棚户区分陈砦升级改造

前期工作已展开

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 张晓倩)记者昨日从金水区有关方面获悉,我市最大的棚户区,号称“小香港”的陈砦村正式开启升级改造模式。

陈砦,曾经是郑州城中村之“一哥”,“老郑州”没有不知道的。陈砦村位于金水区北部,南临北环路,东与东风路办事处接壤,东接国基路办事处与沙门村相邻,北环路、文化路、国基路三条主干道从村边而过。村民3900余人,暂住人口20万人,素有“小香港”之称,是全市建筑面积最大、流动人口最多、商业最为繁华的大棚户区。

从上世纪八九十年代开始,陈砦村成为大量外来人口的“钟情”之地,首先是文化路上的几所高校学生在此租房,后来大量进郑务工人员在此落脚。随着村内流动人口数量的增长,村民收入不断增加,村民生活水平不断提高,村集体经济也得到发展,陈砦花卉市

场、蔬菜批发市场等全国闻名。而且,陈砦的崛起更给村民的房租收益带来了质的飞跃,从每月几千块,到了现在的几万、甚至十余万元的收益。

陈砦,满身遍布都市村庄之“伤”。正如一枚硬币有两面一样,“暴富”的陈砦,在分享“富得流油”的同时,也在不断忍受乱得一塌糊涂之伤:村内环境卫生脏乱差,布局结构混乱,基础设施缺失,环境卫生、消防安全等问题突出。

陈砦,蝶变升级排出“课程表”和“路线图”。陈砦城中村改造从2016年7月10日正式开始,各项工作次第展开,预计8月底实施村庄搬迁。

作为金水区新型城镇化进程中的重要一役,连日来,金水区委、区政府对项目进展高度重视,从全区抽调精兵强将,和办事处2/3工作人员,成立20个工作小组,各司其职、密切配合、齐心协力、合力攻坚。